Contrôle sur les fractions

Pb sur 9 points

Cécile ayant signé récemment un contrat d'apprentissage, a un salaire de 282 €. Elle décide de consacrer les 
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 de son salaire à des achats de vêtements et chaussures, 
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 pour ses dépenses de loisirs et le reste sera économiser pour ses prochaines vacances. Calculer combien elle a dépensé pour ses achats de vêtements, combien elle a dépensé pour ses loisirs et combien elle a économisé.

Problème sur 11 points

Le frère de Mathieu achète une moto valant 6 240 €. Il verse d'abord 1/3 de cette somme à la commande, puis, à la livraison, les 3/4 de ce qu'il devait encore. Ses parents paient le reste. 

Combien paie-t-il à la commande?
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Combien reste-t-il à payer à ce moment-là?
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Combien paie-t-il à la livraison?



/3

Combien paient les parents?
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